

## 上海大学文学院周志

2018年第1期 (1.1-1.7)

2018年1月10日星期三

文学院周志: 忠实记录学院一周内工作各个方面发生的事件。

新年伊始,学院工会为教职工发放元旦慰问品,让每一位老师领到了一份温馨的大礼包。此外,院工会还特意购买慰问品,对学院生病、生孩子的教职工进行走访,对军属进行慰问,通过慰问、走访的形式,把学校对于教职工的关心传递到每一个教职工,让老师们切身感到集体的温暖。

1月4日(周四),下午,上海大学文学院与静安区委党史研究室课题项目暨大学生科研实践基地合作洽谈会在上海大学文学院 306 会议室顺利举行。上海静安区档案局党组书记、局长、静安区委党史研究室主任陈凌、静安区委党史研究室副主任郭晓静、静安区委党史研究室综合科科长刘伟星等、文学院党委书记竺剑、文学院本科生学生工作负责人姚蓉、以及文学院全体辅导员及文学院参与合作课题项目的学生代表出席了本次洽谈会,会议由姚蓉主持。

在洽谈会上, 竺剑书记详细地介绍了文学院的师资力量、科研实力、生源质量和学院教学等方面, 同时鼓励与会同学学以致用, 将所学知识更好的服务于项目。姚蓉教授在洽谈会上做了 2017 年上海大学文学院学生就业实习情况介绍。静安区委党史研究室副主任郭晓静介绍了静安区委党史研究室的组织架构情况。

上海静安区档案局党组书记、局长、静安区委党史研究室主任陈凌总结讲话,对上海大学的发展表示充分肯定,对文学院为此次合作提供的支持表示衷心感谢。对此次合作充满信心,并希望能够与文学院借此次课题合作的契机,加深党建、团建、工会等多方面的合作。

1月5日(周五),中文系教授曾军的《新世纪以来中国巴赫金研究的现状及其问题》(原刊于《人文杂志》2017年第2期)一文被人大复印资料《文艺理论》2017年第9期转载。

1月7日(周日),历史系教授、上海大学土耳其研究中心主任郭长刚参与录制最新一期《环球交叉点》,就土美外交关系,土耳其入欧前景等时事热点做出精彩评述。



12月27日(周三),上午,文学院语言学科在J楼201开展"上海大学文学院语言学系列讲座:对应接触和他控音变"讲座,讲座由复旦大学中文系副教授、硕士生导师、全国汉语方言学会理事、中国历史研究会理事陶寰主讲,中文系凌峰主持了讲座。

12月28日(周四),上午,文学院语言学科在J楼201开展"上海大学文学院语言学系列讲座:汉语主观副词与客观副词的分野——基于大规模数据的调查"讲座,讲座由复旦大学中文系副教授、硕士生导师、汉语教研室主任陈振宇主讲,倪兰老师主持了讲座。

**12月29日(周五)**,上午,上海大学海外高端专家引智专项、2017国际大师 讲坛(二十)"语料库语言学研究及其在语言教学中的应用"在乐乎新楼学海厅 举行,来自洛杉矶加州大学的陶红印教授进行了主题演讲,倪兰老师主持了讲座。

欢迎各位老师参与并贡献您的信息,让我们一起来分享!